

Праздник юности, праздник надежд



Одним из самых трогательных моментов праздника стало вручение выпускниками цветов своим любимым учителям. От имени выпускников 2008 года выступила победительница региональных олимпиад по гуманитарным наукам из гимназии № 39 Ольга Алексеева.

— Сегодня мы отмечаем особенное событие — окончание школы, — сказала Ольга. — Этому вечеру предшествовало многое: годы напряжённой учёбы, трогательный последний звонок, экзамены, тесты. Всё это слилось воедино, в одно волнующее ощущение праздника, который бывает только раз в жизни. Сегодня мы в последний раз переступим порог своей школы в качестве учеников, а выйдем взрослыми людьми, с аттестатом зрелости — документом, который является билетом в светлое будущее. Отныне перед нами открыты любые дороги, важно лишь избрать верное направление. Я искренне верю и надеюсь, что мы не ошибёмся в выборе своего пути, ведь в этом нам помогут люди, которые всегда были рядом, вкладывали в нас не только знания, но и частичку своей души, учили нас доброте, справедливости, честности. Это вы, наши замечательные педагоги, любимые родители, уважаемая администрация. Мы постараемся оправдать все ваши надежды.

И вот момент награждения медалистов. Золотые и серебряные медали выпускникам вручили почётные гости. В небо взметнулись разноцветные шары, зазвучали вечные, волнующие все поколения мелодии вальсов. «Когда уйдём со школьного двора»...

Слёзы и улыбки, волнения и надежды... Школьные годы позади, впереди у выпускников — школа жизни.

Ангела САЗОНОВА.
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

К участникам праздника обратились губернатор Е.С. Стров: «Всякое было у вас за эти годы. Но самое дорогое, что останется с вами, это любовь к образованию, к своим учителям и память о том первом серьёзном жизненном пути, который вы преодолели. Среди вас около пятисот человек, получивших золотые и серебряные медали. Вы второй год подряд успешно проходите систему ЕГЭ. Это говорит о способности наших педагогов давать крепкие знания. Многие из учителей получили президентские гранты, премии областной администрации. Но самой большой наградой учителей являются успехи их учеников. В какой бы вуз вы ни поступили, какую бы профессию ни выбрали — главное, что вам привили чувство

гордости за свою страну, и мы надеемся, что это чувство вы пронесёте по жизни. Рядом с вами на площади стоят ваши родители, те, кто все эти годы переживал за вас, помогал, старался сделать всё, чтобы к своему выпускному балу вы пришли с хорошими знаниями, здоровые, крепкие, жизнерадостные, верящие в себя. С праздником вас, выпускники, родители, учителя. Счастья вам, успехов и будущих побед!»

Затем ведущие вечера представили лучших педагогов, каждый из которых выходил под бурные аплодисменты своих учеников. В числе тех, кто выпустил в этом году очередное новое поколение образованных молодых людей, — победители национального конкурса лучших учителей России, обла-

датели гранта Президента РФ, отличники просвещения Российской Федерации, авторы уникальных проектов, руководители методических объединений, те, кто достойно защищал честь своих школ на районных и городских конкурсах «Учитель года». Учителя-новаторы, учителя-исследователи, они стараются, чтобы каждый их ученик уходил из школы с солидным багажом знаний, которые послужат на пользу Отечеству.

От лица учителей поздравила всех с праздником победитель национального конкурса лучших учителей России 2006 года, классный руководитель выпускного 11 «В» класса лицея № 22, обладатель президентского гранта Г.В. Шатохина. Она сказала: «Ежегодно эта площадь наполняется молодыми голосами, счастливыми лицами, пре-

красными нарядами. Вместе с вами стоят ваши наставники, которые все годы обучения были рядом с вами, ваши счастливые и гордые родители, родственники и друзья. Мы все гордимся вами, потому что вы, выпускники 2008 года, — победители. Вы победили сложную, насыщенную школьную программу, вы преодолели непростые испытания итоговой аттестации, и, наконец, вам оказался по плечу барьер Единого государственного экзамена. И мы, учителя, уверены, что вы решительно и смело откроете дверь приёмной комиссии любого вуза, потому что знания, которые вы приобрели в школе с помощью своих педагогов и наставников, дают вам на это право. Будьте здоровы, счастливы, любимы. Всего вам самого хорошего. В добрый путь!»

